
Posudek  školitele  na  diplomovou  práci  Ondřeje  Krýzy:  Aplikace

multivariatní  statisitky  pro  analýzu  2D  termo-mechanických

numerických modelů diapirizmu

Diplomová  práce  byla  zadána  na  ÚPSG v roce  2011 a  jejím cílem bylo  otestovat

možnosti  aplikace  vícerozměrné  statistiky  při  interpretaci  výsledků  numerických  modelů.

Numerické  modelování  geodynamických  procesů  je  v  dnešní  době  široce  používaná

metodika,  která  ale  obecně  naráží  na  problémy  interpretace  a  vyhodnocení  rozsáhlých

datových  výstupů.  Ondřej  Krýza  se  ve  své  diplomové  práci  zaměřil  na  proces  vývoje

gravitační  nestability  ve  ztluštělé  kůře,  který  je  v  poslední  době  uvažován  jako  důležitá

součást  geologického vývoje  „horkých“ orogenů.  Pro tuto analýzu diplomant  sestavil  dvě

sady numerických modelů, celkově zhruba 300 modelů, v prostředí Elmer přizpůsobeného pro

simulace geodynamických procesů Petrou Maierovou z ČGS.  Výrazně jsem ocenil motivaci a

časové nasazení autora v průběhu řešení, jelikož výpočet jednoho numerického modelu trvalo

několik hodin. Další výzvou, které byl autor vystaven, bylo samotné zpracování a statistická

analýza získaných výsledků. Autor z velké části samostatně vytvořil sadu skriptů v prostředí

Python, které umožnili  efektivní  zpracování těchto dat.  I když získané výsledky je možné

široce  diskutovat  a  jejich  interpretace  není  mnohdy jednoznačná,  jako vedoucí  této  práce

velmi kladně hodnotím racionální a uvážený přístup diplomanta.  Ondřej Krýza mimo jiné

získané poznatky prezentoval taky na mezinárodní konferenci. 

Odevzdaná  práce  jasně  dokazuje,  že  Ondřej  Krýza  si  v  porovnání  z  běžným

absolventem  geologie  osvojil  nadstandardní  znalosti  matematiko-fyzikálního  aparátu,

numerického modelování a statistiky a tyto znalosti fundovaně využil k analýze získaných

dat. Jako školitel, můžu pouze konstatovat, že jsem byl z průběhem práce Ondřeje Krýzy na

diplomové práci spokojen a diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
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